

**«Ленинец» Иваново, 19.VIII.54**  
**Ивановские артисты — в Белоруссии**

Ивановский областной драматический театр находится сейчас в Белорусской республике. За период с 8 июля по 6 августа коллектив театра выступал в г. Бобруйске, а также выезжал в районные центры Могилевской области. Всего театр дал 52 представления, из них 24 на выездных площадках.

Особенно большим успехом у зрителей пользовались спектакли «Порт-Артур» и «Два капитана».

Сейчас коллектив театра выехал на гастроли в город Гомель, где пробудет до 5 сентября.

**В. БОРИСОВ.**